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Personnel Ecole
Etablissement 
nombre de répondants 0
enseignants #DIV/0!
non enseignants #DIV/0!
non réponse #DIV/0!

Equipe - conditions de travail
2 moins de 25 ans 

de 25 à 34 ans
de 35 à 44 ans
de 45 à 54 ans
55 ou plus 

temps de travail
4 temps plein

mi-temps
autres temps partiels

5 en fonction dans UNE 
école

dans CETTE 
école

6 moins de 2 ans
de 2 à 10 ans
de 11 à 20 ans
plus de 20 ans
exercice du métier 

34-35-7b-8
satisfaction formation

34
exercice du 

métier
35

bien être dans 
l'exercice du 

métier
7b

apprentissag
e des élèves

8
tout à fait/très bien
plutôt oui /plutôt bien
plutôt non/pas très bien
pas du tout/pas bien du tout

36
quitter le 

métier
36

appréhension
17

17 souvent
plutôt souvent
rarement
jamais

22
travail en groupe #DIV/0!
travail en binôme #DIV/0!
utilisation du numérique #DIV/0!
travail individuel de chaque élève #DIV/0!
cours traditionnel #DIV/0!
classe inversée #DIV/0!
différenciation pédagogique #DIV/0!
non concerné/e par la question #DIV/0!

0

23 4 activités ou attitudes prioritaires pour un élève en classe
réfléchir #DIV/0!
écouter #DIV/0!
créer #DIV/0!
participer #DIV/0!
lire #DIV/0!
obéir #DIV/0!
être autonome #DIV/0!
apprendre ses leçons #DIV/0!
savoir s'exprimer #DIV/0!
coopérer avec ses camarades #DIV/0!
non concerné-e par la question #DIV/0!

0

Climat scolaire - relations entre adultes
7-9-11-12-13-14

climat 
scolaire 

7

qualité des 
relations entre 

adultes
9

reconnaissance 
équipe de 

circonscription
11

équipe 
solidaire

12
règlement 
intérieur

13
violence

14

tout a fait satisfait
très bonne - solidaire-bien appliqué -
 jamais
plutôt satisfaits - bonne - plutôt …. 
Pas très souvent
plutôt pas- plutôt non - plutôt 
mauvaise- plutôt mal appliqué - 
plutôt souvent
pas du tout -mauvaises - mal 
appliqué -très souvent

apprentissages des élèves - vie avec les élèves 8-9-10-15
apprentissage

8
relations entre 

élèves
9

relations avec les 
enseignants

9

relation avec 
personnels 

communaux
9

respecté par les 
élèves

10

sécurité des 
élèves dans 

l'établissement
15

sécurité des 
élèves cour de 

récréation
15

sécurité des 
élèves couloirs -

escaliers
15

sécurité des 
élèves salle de 

cours
15tout à fait-tres bonne

conceptions éducatives et exigences
modalités d'enseignements privilégiées

0

0

0
0

école
entrée
abords
chemin

cour de récréation
toilettes

vestiaires
couloirs /escalier

salle de classe
lieux activités périscolaires

restaurant scolaire

Le sentiment de sécurité perçu par les personnels

personnelspoureuxmême

pourlesélèves
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plutôt en sécurité -plutôt oui -
bonne

plutôt pas- plutôt mauvaises- 
plutôt non

pas du tout - mauvaise

Relations avec les familles 18 19 21
respectés 

par les 
parents

implication 
des 

parents
accueil des 

parents 
dans l'école

tout à fait
plutôt oui
plutôt non
pas du tout

attentes vis-à-vis des familles
20 soutien au travail des enfants

implication dans la vie de l'établissement
plus de fermeté avec les enfants
plus de bienveillance avec leur enfant
meilleure qualité de communication avec 
les personnels
plus de disponibilité pour rencontrer les 
personnels

sécurité - faits de violence
16-15 avis positifs personnels 

pour eux 
même

pour les 
élèves

école 0
entrée
abords
chemin
cour de récréation 0
toilettes
vestiaires
couloirs /escalier 0
salle de classe 0
lieux activités périscolaires
restaurant scolaire

jamais 
/non 1 fois/oui 2 ou 3 fois 4 fois et 

plus 
24 insultes
25 menaces
26 bousculé
27 frappé
28 vols objets personnels
29 dégradations véhicule
30 vol matériel pédagogique
31 harcèlement
32 marginalisation

auteurs élève groupe élèves personnel de 
l'école parents personnes 

inconnue
établissement

/abords classe autre
24b insultes
25a menaces
26a bousculer
31b harcèlement

oui non
33 parlé d'un problème de violence

Proposition  pertinentes pour prévenir les violences en milieu scolaire
37
1 le travail en équipe #DIV/0!
2 Réduction des effectifs par classe #DIV/0!
3 De meilleures relations avec les 

parents d'élèves #DIV/0!
4 Développement de la coéducation #DIV/0!
5 Soutien de la hiérarchie #DIV/0!
6 Conseil d'élèves  #DIV/0!
7 Une justice scolaire plus cohérente #DIV/0!
8 Une meilleure formation initiale et continue #DIV/0!
9 Lutte contre l'exclusion sociale #DIV/0!

10 Des personnels spécialisés #DIV/0!
11 Des dispositifs pour les élèves 

présentant des troubles du 
comportement #DIV/0!

12 pédagogie plus innovante #DIV/0!
13 des locaux plus adaptés #DIV/0!
14 Une meilleure collaboration entre 

personnels d’enseignement et 
personnels du périscolaire #DIV/0!

15 Le travail avec les partenaires institutionnels ou associatifs#DIV/0!
16 La sécurisation matérielle des écoles #DIV/0!
17 davantage de bienveillance dans 

l'évaluation #DIV/0!
 tri personnalisé (col3)après saisie des réponses 0 citations

0 conditions 
d'exercice

0 #DIV/0!
0
0 pratique 

partenariale
0 #DIV/0!
0
0
0 co-education
0 #DIV/0!
0
0 #DIV/0!
0 environnement
0 #DIV/0!
0 pédagogie
0 #DIV/0!
0 justice
0 #DIV/0!

réduction des effectifs par classe
soutien de la hiérarchie
meilleure formation initiale et continue

travail avec les partenaires institutionnels ou 
associatifs

lutte contre l'exclusion sociale
personnels spécialisés

dispositifs pour les élèves présentant des troubles 
du comportement

meilleures relations avec les parents d'élèves
développement de la coéducation

le travail en équipe stratégie d’équipe
meilleure collaboration entre personnels 

d’enseignement et personnels du périscolaire
des locaux plus adaptés
sécurisation des établissements
pédagogie plus innovante
Conseil d'élèves
davantage de bienveillance dans l'évaluation
justice scolaire plus cohérente

0

0

0
0

école
entrée
abords
chemin

cour de récréation
toilettes

vestiaires
couloirs /escalier

salle de classe
lieux activités périscolaires

restaurant scolaire

Le sentiment de sécurité perçu par les personnels

personnelspoureuxmême

pourlesélèves


